

Открытие Международного центра Антуана де Сент-Экзюпери

27 февраля
14 часов

Ульяновский
государственный
университет,
ауд. 309
корпуса № 1
на Набережной
р. Свияга.



Мозговой штурм

Знатоки обещали подумать

Местные интеллектуалы
получили домашнее
задание от главы региона.

Во Дворце творчества детей и молодежи прошел чемпионат Ульяновска по "Что? Где? Когда?" среди команд студенческой молодежи. Турнир стал отборочным этапом открытого чемпионата Ульяновска "Simbirsk-open", который намечен на май.

Организаторами мероприятия выступили региональный Центр социально-консервативной политики и интеллектуальный клуб "Ворон". Участие в батальных умников приняли тринадцать команд из всех вузов города.

Умнее остальных оказались представители Ульяновского государственного университета. Команда "Hello world!" стала победителем турнира. "Серебро" у "Виртуозов" из технического университета. На третьей ступеньке пьедестала почета - "Самшит" (УлГПУ). Помимо призеров путевку на "Simbirsk-open" получили "Пилоты" из УВАУГА, занявшие четвертое место.

Не обошлось и без сюрпризов - к окончанию турнира в зал, где проводился чемпионат, зашел Сергей Морозов. Председатель клуба

"Ворон" Александр Озяков предложил Сергею Ивановичу провести для ребят "губернаторский тур". Его вопросы коснулись актуальных проблем молодежи: трудоустройства, доступного жилья, привлечения инвестиций в регион. В завершение тура глава региона дал знатокам "домашнее задание": подумать над форматом проведения Кубка губернатора по интеллектуальным играм, предложить идеи по созданию в Ульяновске "Дома интеллектуальной молодежи", а также придумать девиз нашего региона. Эти темы будут рассмотрены на онлайн-встрече губернатора с молодежью.

Свои идеи по "домашнему заданию" губернатора можно предложить в группах социальной сети ВКонтакте: "Губернаторская молодежная политическая школа" (http://vk.com/cskp_ul) и "Ульяновский клуб интеллектуальных игр 'Ворон'" (<http://vk.com/club3119520>).

Петр ИВАНОВ.

Традиции



Испытание подушками

Изучение русской культуры – часть образовательного процесса иностранных студентов УлГУ.

Специалисты кафедры русского языка как иностранного помогают своим подопечным погрузиться в новую языковую и культурную среду. Для студентов организуются досуговые мероприятия, встречи, походы в театры, на выставки. Отмечать Масленицу, пожалуй,



самого яркого и колоритного русского праздника, для студентов-иностранцев стало традицией.

На Масленичной неделе ребят из стран Азии, Африки и других государств встречали в Выставочном зале на Покровской и музее городского быта. Для необычных гостей приготовили развлекательную программу, наполненную русскими забавами. Иностранцам пришлось мутузить друг друга подушками, скользить на лыжах по полу музея, отгадывать загадки, играть в "Ручеек", осваивать народные танцы. Наградой за проявленную фантазию и чувство юмора стали блины и другие угощения.

Ника БОРИСОВА.

Профком студентов УлГУ
Клуб интеллектуальных игр "Ворон"

проводят 3 и 4 марта
ЧЕМПИОНАТЫ ПО ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫМ ИГРАМ "Что? Где? Когда?" и "Брейн-ринг".
Заявки принимаются в профкоме студентов УлГУ до 14 часов 2 марта.
Подробности - на www.students.ulsu.ru

Таланты

Конкурс молодых вокалистов "Сияние звезд" "перерос" региональные рамки.

В конце января в Ульяновске стартовал II Международный конкурс молодых исполнителей эстрадной песни "Сияние звезд". Ульяновский государственный университет принимает самое активное участие в проведении песенного марафона. Три тура соревнований молодых певцов привлекли большое внимание не только студентов-эстрадников и специалистов в области вокала, но и поющих студентов Поволжья. В связи с этим первоначальный статус открытого городского конкурса "перерос" в статус межрегионального.

Победители конкурса получили достойные награды, лучшим из них была предоставлена возможность участия в престижных российских и международных конкурсах и фестивалях в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Болгарии и Италии. Но география проекта продолжает расширяться. В конкурсе "Сияние звезд-2012" участвует молодежь из Вьетнама и США. По решению жюри

Слушать подано!

проводится второй дополнительный тур для ребят из дальних регионов - Воронежа, Волгограда, Санкт-Петербурга и Йошкар-Олы. 25 студентов-вокалистов из Европы, Азии и Америки будут бороться за главные призы в финале. 1 марта в ДК "Губернаторский" их вручит президент WAFA. Одной из задач, реализуемых в творческом соревновании, оргкомитет конкурса определил "повышение статуса семейных ценностей у вокально-одаренных юношей и деву-



женя друг к другу, навыков общения, которая на протяжении 14 лет ведется в нашем коллективе "Созвездие", получит свое воплощение в таком важном творческом направлении, - поделилась мыслями исполнительница

полнительный директор конкурса Ольга Беляева. Одно из новшеств "Сияние звезд-2012" - объявление результатов выступления непосредственно после исполнения конкурсной программы. Как и на популярных сейчас телепроектах, участники получают возможность услышать мнения о своем выступлении из уст профессиона-

лов.

Любителей вокала ждут 1 марта в ДК "Губернаторский". В 18 часов здесь откроется гала-концерт победителей конкурса "Сияние звезд-2012". Зрителям обещаны хорошее настроение и сюрпризы.

Яна СУРСКАЯ.

